Cesta z pekla... na trvale udržitelné módní nebe

Společnost AMWA Organic Vás srdečně zve na ojedinělou událost, zaměřenou na českou bio a Fair Trade textilní scénu.

29. 11. 2010 s námi přijďte strávit večer na téma minulost, současnost a budoucnost textilní výroby a získat nejen nové informace a podněty, ale také setkat se se zajímavými osobnostmi z oboru a třeba si i něco odnést pod stromeček.

Od dokumentu Smlouva s ďáblem, natočeného skrytou kamerou v textilních továrnách v Indii, se přes diskuzi k téma, během které se s námi o své osobní zkušenosti z cest po textilních továrnách v Asii podělí Míša Rychtecká ze Společnosti pro Fair Trade, již plně přesuneme na trvale udržitelné módní nebe – k alternativám a řešením, které se nám nabízí (nejen) na českém trhu.

Budete mít ojedinělou možnost zhlédnout na jediném místě výrobky z bio a fair trade látek od několika českých i zahraničních značek nové generace a oděvní kolekce od nejprogresivnějších českých návrhářů, pracujících s odpovědně vyrobenými látkami.  

Speciální hosté z řad českých návrhářů: Natálie Steklová (www.nataliesteklova.cz), Zuzana Sedmidubská aka 7dub (www.7dub.cz) a Renata Holoubková (www.zlatareneta.cz).

Organizátorem akce je AMWA Organic, první český specializovaný výrobce a dodavatel biotextilu, partnerem Společnost pro Fair Trade.

Kdy: 29. 11. 2010 od 20:00

Kde: HUB Praha, Drtinova 10, Praha 5

Vstupné: dobrovolně férové

